
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
 
Na posl. br.  St- 911/2022 
Sudac: Danijela Uzelac Ljubić. 

 
 
 
Predmet:  stečajni dužnik BIN DEVETNAEST  d.o.o. u stečaju. Zagreb, Bukovačka 40, OIB: 
48253223315. 
 
 
Stečajna upraviteljica dostavlja Naslovnom sudu dokaze o izvršenoj uplati i namirenju 
stečajnih vjerovnika prema  završnom diobnom popisu i to  razlučnog vjerovnika – Republike 
Hrvatske, Ministarstva financija, Porezna uprava te svih drugih obveza, nagrade stečajnom 
upravitelju,  troškova računovodstvenog servisa, računa vještaka i to prema Izvodu iz 
Poslovnog računa stečajnog dužnika BIN DEVETNAEST  d.o.o. u stečaju. Zagreb, Bukovačka 
40, OIB: 48253223315. 
 
Stečajna upraviteljica je prema završnom računu uplatila i sudske pristojbe za zaključenje 
stečajnog postupka,  i ostaje samo plaćanje troškova za zatvaranje računa  dok će ostatak biti 
uplaćen u Fond za pokriće troškova stečajnog postupka.  
 
Dokaz:Izvodi prometa računa za stečajnog dužnika BIN DEVETNAEST  d.o.o. u stečaju. 
Zagreb, Bukovačka 40, OIB: 48253223315. 
  
  
Slijedom iznesenog predlaže se Naslovnom sudu donošenje Rješenja o zaključenju stečajnog 
postupka nakon čega će stečajna upraviteljica zatvoriti i poslovni račun kod Addiko bank d.d. 
Zagreb. 
Obaviještava se Naslov da stečajna upraviteljica nikad nije dobila nikakvu poslovnu 
dokumentaciju od bivšeg zakonskog zastupnika stečajnog dužnika o čemu je naslov 
obaviješten i u izvješću za ispitno i izvještajno ročište iako ga je pozivan više puta. Na kraju od 
bivšeg računovodsta nisu dobiveni podaci da društvo nije vodilo poslovne knjige. Svu 
dokumentaciju koja je bila dostupna stečajnoj upraviteljici  dostavio je računovodstveni 
servis i to putem e-mail adrese. 

lijedom iznesenog predlaže se na čuvanje sve poslovne dokumentacije obvezati bivšeg 
zakonskog zastupnik stečajnog dužnika.  

 
 
Zagreb, 04.12. 2023,. 
                                                                                             Stečajna upraviteljica 
                                                                                                 Dujmović Mirjana 
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